

聊城杂技惊艳亮相新加坡



演出现场

本报讯(文/图 记者 马永伟 通讯员 王伟)10月10日晚,由山东省人民政府、中国驻新加坡大使馆指导,山东省文化和旅游厅、新加坡中国文化中心主办,山东歌舞剧院、山东省杂技团、山东省柳子剧院、聊城市杂技团共同参演的“好客山东 丝路情长”专场文艺演出在新加坡佳伟剧院举行。演出精彩纷呈,汇集杂技、舞蹈、武术、戏曲等中国传统艺术表演形式,其中聊城市杂技团表演的《陶俑·双人倒立》获得现场观众的一致好评。

据了解,“好客山东 丝路情长”专场文艺演出是“孔子家乡 好客山东”文旅推介会系列活动的重要环节,现场有近千名嘉宾出席演出活动。演出

分为“锦绣家园”“奋斗华章”“共赴未来”三个篇章,共有10个代表性节目上演,展示了山东厚重历史文脉和文艺发展成就,展现了山东在推动文明交流互鉴、服务中新高质量合作新时代中的贡献。

聊城杂技是国家级非物质文化遗产,《陶俑·双人倒立》节目的参演单位聊城市杂技团是唯一受邀演出的市级文艺演出团体。杂技《陶俑·双人倒立》创意源自聊城杂技传统节目《顶碗》,以黄土塑身的陶俑形式呈现。杂技中的双人倒立技巧,惟妙惟肖地展现了文物陶俑的前世今生,不仅展现了聊城杂技悠久的历史,也讲述了山东厚重的历史文化底蕴和对世界的深远影响。

冠县火车站增加新车次

群众从“家门口”坐火车可直达北京

本报讯(文/图 记者 张承斌 孙晓宇 任焕珍 通讯员 郭萍 周长祥 韩雪)“太好了,我女儿在北京上学,以后从家门口上车就能直达北京,真是太方便了!”冠县市民王广强得知冠县火车站增加新车次后开心地说。

10月10日16时39分,随着K7731次列车缓缓驶离冠县站,标志着冠县至北京、秦皇岛的全新客运线路正式开通运营。记者从冠县交通运输局获悉,10月10日,冠县增加始发至北京、秦皇岛列车,具体开行车次为:冠县至秦皇岛(K7731/K7732次),秦皇岛至冠县(K7735/K7736次)。列车主要途经邯郸、邢台、石家庄、保定、北京丰台、天津、唐山、秦皇岛等地。

其中,K7731/K7732次列车以冠县为首发站(16:39),最后到达秦皇岛(06:33)。

K7735/K7736次列车以秦皇岛为首发站(7:50),最后到达冠县(20:52)。

冠县至北京、秦皇岛列车的正式开通,为冠县及周边县区旅客到北京出行增加新的选择,也为冠县的发展带来宝贵机遇。



冠县火车站新增开的列车

情暖桑榆 托起幸福“夕阳红”

本报记者 张颖
本报通讯员 张清强

九九重阳节,敬老意更浓。10月11日,冠县清泉街道10家幸福食堂全面开餐,义演、义诊、义剪等便民服务活动也同步展开,让千余名老人暖胃又暖心。

在西街村,整洁明亮的幸福食堂内,志愿者们煎炒烹炸、包饺子,一片热火朝天的热闹场景。为了让老人们过一个快乐的节日,志愿者们带着食材上门,帮他

们打扫卫生、陪他们拉呱聊天,让他们感受到温暖。不一会儿,食堂里就飘出了阵阵香味,志愿者们忙着帮助老人签到、找座位,做好就餐前的准备工作。老人们三五成群地坐在一起,边吃边聊,脸上洋溢着幸福的笑容。因身体等原因行动不便、无法到场的老人,街道就组织志愿者上门送餐。莫道桑榆晚,人间重晚晴。一位退休老人感慨地说:“党的政策好,社会各界对我们关爱有加,晚年生活越来越有味儿。”

在东三里小区,一场别开生面的文

艺演出正在进行。14名少女随着音乐翩翩起舞,尽情展现着青春的蓬勃活力。演出现场,戏曲名段与经典老歌轮番上演,老人沉浸在熟悉的旋律中,脸上满是幸福与满足。

义诊、义剪现场热闹非凡。医护人员耐心细致地为老人进行身体检查,量血压、测血糖,解答健康疑问,给出专业建议。志愿者们凭借一双巧手,为老人们剪出整洁利落的发型,让他们精神焕发。

普法、移风易俗宣传活动同样受到

老年人欢迎。工作人员结合身边案例揭露电信诈骗惯常手法,手把手地教给他们防范之策。老年人纷纷在移风易俗倡议墙上签字,表示要带头摒弃陈规陋习、践行文明新风。

“我们将围绕‘老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐’目标,聚焦老年人急难愁盼问题,找准实践抓手,优化为老服务,营造尊老爱老为老的良好风尚,让老人们安享幸福晚年。”清泉街道党工委书记高秀龙如是说。